



Львівська Асоціація Кредитних Спілок

Пл. Ринок, 9, кв 12, м. Львів, 79008, тел. (0322) 97-56 -18, e-mail: laks_2008@ukr.net

Вих. № 03 / 05

від 19 березня 2013 року

Генеральному директору
Інформаційного агентства
"Західної інформаційної
корпорації"
п. Дмитру Добродомову

Шановний пане Дмитре!

Львівська асоціація кредитних спілок стурбована інформацією, яка прозвучала 18 березня в ефірі Вашого каналу у програмі "ПРАВОКАЦІЯ" щодо кредитних спілок.

Журналісти дозволили собі явну помилку і неправильне віднесення до кредитних спілок ТОВ "Архбудекспертиза", яке у рекламі використовує назву "Б.А.Н.К Платинум" (аббревіатура - Більш Актуально Ніж Кредит).

Хочемо повідомити про наступне:

Згідно із Законом України "Про кредитні спілки":

Стаття 1. Визначення кредитної спілки

1. Кредитна спілка - це неприбуткова організація, заснована фізичними особами, професійними спілками, їх об'єднаннями на кооперативних засадах з метою задоволення потреб її членів у взаємному кредитуванні та наданні фінансових послуг за рахунок об'єднаних грошових внесків членів кредитної спілки.

2. Кредитна спілка є фінансовою установою, виключним видом діяльності якої є надання фінансових послуг, передбачених цим Законом.

Згідно із Законом України "Про фінансові послуги та державне регулювання ринків фінансових послуг"

Стаття 1. Визначення термінів

1. У цьому Законі терміни вживаються у такому значенні:

1) фінансова установа - юридична особа, яка відповідно до закону надає одну чи декілька фінансових послуг, а також інші послуги (операції), пов'язані з наданням фінансових послуг, у випадках, прямо визначених законом, та внесена до відповідного

реєстру в установленому законом порядку. До фінансових установ належать банки, кредитні спілки, ломбарди, лізингові компанії, довірчі товариства, страхові компанії, установи накопичувального пенсійного забезпечення, інвестиційні фонди і компанії та інші юридичні особи, виключним видом діяльності яких є надання фінансових послуг, а у випадках, прямо визначених законом, - інші послуги (операції), пов'язані з наданням фінансових послуг;

В сюжеті було повідомлено, що мова йде про ТОВ "Архбудекспертиза". ТОВ "Архбудекспертиза", яке у рекламі використовує назву "Б.А.Н.К Платинум" (аббревіатура - Більш Актуально Ніж Кредит) зареєстроване Виконавчим

комітетом Харківської міської ради 202 березня 2011 року, код ЄДПРОУ 37579211.

Згідно з реєстром фінансових установ, одними з яких є кредитні спілки, юридична особа з кодом ЄДПРОУ 37579211 не є фінансовою установою.

Зважаючи на вищенаведене, вживання у програмі Вашого каналу назви "шахрайської установи", як **кредитна спілка** "Б.А.Н.К. Платіnum" є хибним і непрофесійним.

Таким чином, Ваш канал дискредитував професійну діяльність кредитних спілок Львівщини, некомпетентним вживанням термінів.

Ваше твердження про шахрайство у структурах усіх кредитних спілок є абсолютно неприпустимим і нічим не підтвердженим.

Кредитні спілки Львівщини не просто надають фінансові послуги, кредити і депозити відповідно, але й виконують велику соціальну місію. Кредитуються у кредитних спілках громадяни з доходами нижчими ніж середні. Активною є співпраця кредитних спілок із Львівською обласною радою та Львівською обласною адміністрацією. Успішно, впродовж семи років, реалізується програма "Енергозбереження", де завдяки кредитним спілкам Львівщини жителі області отримали відшкодування за кредитами близько трьох мільйонів гривень.

Хіба б цим займалися "шахрайські установи"?

Своїми необгрунтованими твердженнями журналісти "ПРАВОКАЦІЇ" фактично піддали сумніву роботу своїх колег, які підготували велике інтерв'ю з Валерієм Пятаком - заступником голови Львівської обласної ради щодо підсумків співпраці ЛОДА з кредитними спілками у реалізації програми "Енергозбереження".

Хочемо підкреслити, що це вже не перший раз на Вашому каналі звучить інформація із підмінами понять або свідомо або несвідомо від незнання (сподіваємося, що це від незнання теми). Аналогічні неправдиві матеріали про діяльність кредитних спілок канал ZIK подавав і у лютому, опираючись на роботу установи "Альянс -Аваль".

Львівська асоціація кредитних спілок сподівається, що керівництво ZIK матиме мужність відстояти свою професійну журналістську гідність і спростувати зазначені факти у такий же спосіб як була зроблена Ваша передача, в аналогічний час та відповідний часовий проміжок. Ми готові взяти участь у цій програмі з необхідними поясненнями.

Асоціація вимає надати нам ефірний час для адекватної відповіді та професійних коментарів з цього питання.

Представники кредитних спілок Львівщини готові на Вашому каналі провести цикл бесід з фінансової просвіти наших громадян, з метою припинення шахрайства за так званою схемою кредитування у групах. Сподіваємося, що цей захід зацікавить і журналістів, які працюють на каналі ZIK.

З надією на розуміння та співпрацю,

Голова Ради ЛАКС



/Петро Маковський/

Виконавець:

Ірина Козак, голова Правління
Тел. 050 370 46 52